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Ministerstvo obrany Běloruska: Ukrajina stahuje k našim
hranicím vojáky, zbraně, vojenskou techniku, v minových
polích jsou připraveny průchody
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Ministerstvo obrany Běloruska:

Prověřování bojové připravenosti ozbrojených sil pokračuje

Vojenský personál sil speciálních operací plní úkoly k pokrytí úseků
státní hranice společně s pracovníky Výboru pro státní hranici a dalšími
složkami ozbrojených sil.

Příslušníci sil speciálních operací nacvičili řadu úvodních cvičení,
včetně zastavení nepřátelského pokusu o prolomení hranic Běloruské
republiky a nepřátelského útoku na kontrolní stanoviště. Armáda útok
na kontrolní stanoviště odrazila. Jedna z jednotek odešla do oblasti
přepadových operací na cestě postupu falešného nepřítele.

Pár kilometrů od průlomu zaujaly dělostřelecké jednotky pod krytím
výsadkářů palebná postavení a udeřily na předstíraného nepřítele.

 ***
 Komentář zástupce velitele speciálních operačních sil pro ideologickou

práci plukovníka Vadima Lukaševiče:

– Situace na bělorusko-ukrajinské hranici se vyznačuje rostoucím
napětím. Koalice západních zemí rozpoutala poblíž našeho území
horký konflikt. Z jejich strany probíhají pokusy zatáhnout naši
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zemi do války. V těchto těžkých podmínkách naše země dělá vše pro
udržení míru na běloruské půdě.

Máme informace, že Ukrajina přesouvá vojska, zbraně a vojenské
vybavení k našim hranicím. V oblasti Žitomyru jsou rozmístěna
zejména americká bojová vozidla pěchoty, vícenásobné
odpalovací raketové systémy, těžké dělostřelectvo dlouhého
doletu a další vybavení.

Podle našich odhadů se ukrajinským ozbrojeným silám na frontě
nedaří. Navzdory obrovským ztrátám a nedostatku vybavení přitahují k
našim hranicím velké množství personálu. Vojenští pracovníci
ozbrojených sil Ukrajiny se neustále zabývají PR, že údajně budují
obranná postavení, budují obranné stavby a

protiminové výbušné bariéry
na naší hranici. Zároveň se

snaží všem ukázat, že se prý připravují na obranu. S jistotou ale
víme, že v řadě minově výbušných překážek jsou průchody,
vybavili je. Za jakým účelem, proč to udělali? Jistě, aby v budoucnu
těmito průchody bylo možné proniknout na naše území nepřátelským
sabotážním a průzkumným skupinám a přepadovým oddílům za
účelem provádění sabotáží a teroristických akcí na naší běloruské
půdě.

Kromě toho víme, že ukrajinské ozbrojené síly rozmístily v blízkosti
našich hranic elektronické zpravodajské sledovací systémy a široce
používají bezpilotní prostředky. Čas od času naruší hranici a vletí na
naše území.

Naše jednotky speciálních operací plní úkoly společně s orgány
pohraniční stráže. Jejich úkolem je provádět pátrací operace, a pokud
jsou odhaleny nepřátelské sabotážní a průzkumné skupiny, zablokovat
je a zničit. Kromě toho vojenský personál slouží na kontrolních
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stanovištích, kryje raketové a dělostřelecké jednotky a je neustále
připraven k rychlé reakci a v případě potřeby se pohybuje do oblastí
přepadení na určených liniích. Vojenský personál sil speciálních
operací je pověřen kvalitním plněním svěřených úkolů. Jsme připraveni
na jakékoli provokace, jsme připraveni odrazit každého nepřítele.
Obyvatelé Běloruské republiky si mohou být jisti, že jednotky
speciálních operačních sil udělají pro ochranu Běloruské republiky vše
možné i nemožné.
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